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近隣都市で行われる催物

市内の文化財
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[無回答]

（ｎ＝1,490）

問２５ 知りたい文化芸術の情報 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 知りたい文化芸術の情報については、「市内のホール等で行われる催物」（58.6％）が６割近くで最も

高くなっている。次いで、「展示会・展覧会（絵画・書道・写真など）」（33.6％）、「近隣都市で行われ

る催物」（22.0％）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 あなたが知りたい文化芸術の情報は何ですか。（○はいくつでも） 

      ｎ＝1,490 

    

1 市内のホール等で行われる催物 58.6%
2 展示会・展覧会（絵画・書道・写真など） 33.6%
3 地域に伝わる民族芸能など 13.0%
4 近隣都市で行われる催物 22.0%
5 民間ギャラリーの催物 11.8%
6 市内の文化財 14.6%
7 市民の文化団体の活動情報 9.7%
8 その他 4.0%
[無回答] 9.5% 


